

Мы рисуем Коста.

В рамках конкурса рисунка, приуроченного ко дню рождения
Коста Хетагурова.

Старшая группа. Воспитатель Хурумова Р.В.

Цель конкурса: Расширять интерес к национальной литературе, прививать любовь к родному краю, способствовать общему развитию ребенка и закладывать важную основу для развития творческих способностей.



«Смотрю я на эти родные края
Тебя бы здесь встретить, любимый Коста.

Тебя бы увидеть вот здесь у моста

Твой голос услышать, любимый Коста.»





**«Я сын степей. Страна моя равнина.
Открытая душа моя ранима.
В крови моей полынnyй дым костра,
Но я люблю суровый терский гомон,
В лучах горы сияющие горы,
Разбуженную Родину Коста.»**





Мрачного утеса только что
коснулся
Первый луч восхода, весело,
шутя...
И утес холодный ожила,
улыбнулся,
Запылал румянцем ярким,
как дитя...



Все залито солнцем — лес,
долины, горы...
Серебрятся реки... беспредельна
 даль...
 Воздух наполняют радостные
 хоры...
 Чужды великану горе и печаль.





Хорз фыййау пыхсы дәр ары
йә фосы фәд,
Рындзыл наә кәены фынәй...
Фесәфай, фесәфай, уастән,
наә фәсивәд, —
Иу бахъаггәнәг дәе наәй!



